
Debreceni Egyetem, Táplálkozási- és
Élelmiszertudományi Doktori Iskola akkreditációs

eljárás lezárása

A MAB Testület 2023/6/XVII sz. határozata

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Debreceni Egyetemen működő Táplálkozás- és Élelmiszertudományi

Doktori Iskolát (D243) 2028. június 30-ig akkreditálja, monitoreljárással egybekötve. A monitoreljárás feltételeként a doktori iskola

a kért intézkedésekről szóló írásbeli jelentését 2025. június 30-ig megküldi a MAB-nak.

Indokolás

A MAB Látogató Bizottsága a Debreceni Egyetem Táplálkozás- és Élelmiszertudományi Doktori Iskola (D243) által készített

önértékelés, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és az online interjúk alapján megállapítja, hogy a Táplálkozás- és

Élelmiszertudományi Doktori Iskola (a továbbiakban: DI) minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for

Quality Assurance in the European Higher Education Area) elvei értelmében a DI folyamatainak többségére kiterjed.

A DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai tervezettek; tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszeresek. A

vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között kimutatható a kapcsolat, az oktatás-kutatás menedzsmentje

megfelelő, iránya illeszkedik a DI stratégiájához. 

A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra kiváló hátteret biztosít az oktatási és

kutatási tevékenységhez.

A MAB 2022/10./X. sz. határozatával elfogadott intézményakkreditációs jelentésben foglaltak szerint: szükséges az intézményi

szintű értékelő és ellenőrző eljárások fejlesztése, ami természetszerűen kihat a DE doktori iskolái és így jelen DI

minőségbiztosítási folyamatainak fejlesztésére. Mindemellett a DI ESG-megfelelése több ponton tovább fejlesztendő, ezeket a

területeket a jelentés I.2. fejezete rögzít részleteiben.

Budapest, 2023. június 30. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG
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